PROVA SCRITTA

CLASSE III SEZ.A - LICEO LINGUISTICO

Anno scolastico 2002-03  -  1° quadrimestre

· Eseguire le seguenti operazioni :
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· Semplificare il seguente radicale:
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· Sia data la curva di equazione 
[image: image4.wmf]0
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. Scrivere l’equazione della stessa curva riferita ad un sistema 
[image: image5.wmf]'

'

'

y

O

x

, traslato rispetto al sistema dato e tale che la nuova origine sia 
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· E’ dato il triangolo ABC di vertici A(1; 3), B(9; 2) e C(3; 7). Verificare che il perimetro del triangolo che si ottiene unendo i punti medi dei lati AB, BC, CA è la metà del perimetro del triangolo ABC.
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· Semplificare il seguente radicale:
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· E’ dato il triangolo ABC di vertici A(-1; 3), B(9; -1) e C(3; 7). Verificare che il perimetro del triangolo che si ottiene unendo i punti medi dei lati AB, BC, CA è la metà del perimetro del triangolo ABC.

· Sia data la curva di equazione 
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. Scrivere l’equazione della stessa curva riferita ad un sistema 
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, traslato rispetto al sistema dato e tale che la nuova origine sia 
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· Semplificare il seguente radicale:
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· E’ dato il triangolo ABC di vertici A(1; -3), B(9; 1) e C(3; 5). Verificare che il perimetro del triangolo che si ottiene unendo i punti medi dei lati AB, BC, CA è la metà del perimetro del triangolo ABC.

· Sia data la curva di equazione 
[image: image14.wmf]0
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. Scrivere l’equazione della stessa curva riferita ad un sistema 
[image: image15.wmf]'
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, traslato rispetto al sistema dato e tale che la nuova origine sia 
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· Semplificare il seguente radicale:
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· Sia data la curva di equazione 
[image: image19.wmf]0
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. Scrivere l’equazione della stessa curva riferita ad un sistema 
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, traslato rispetto al sistema dato e tale che la nuova origine sia 
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· E’ dato il triangolo ABC di vertici A(1; 3), B(8; -2) e C(5; 6). Verificare che il perimetro del triangolo che si ottiene unendo i punti medi dei lati AB, BC, CA è la metà del perimetro del triangolo ABC.
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